


Údaje o vydané změně č.1  Územního plánu Libušín 
pro zveřejnění dálkovým přístupem dle požadavku § 165 odst. 3) zák. č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů.

· Řešeným územím  změny č.1 územního plánu  jsou vymezené ( měněné) části území města  Libušín, katastrální území Libušín , okres Kladno, kraj Středočeský.
· Pořizovatelem změny č.1 Územního plánu Libušín byl Magistrát města Kladna, oddělení  architektury, územního plánování a rozvoje města, pořizovatel příslušný k pořízení územně plánovací dokumentace podle § 6 odst.1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů.
· Projektantkou změny č.1 územního plánu byla ing. arch. Michaela Dejdarová,
číslo autorizace ČKA  4079. 
· Pořízení změny č.1  vyplynulo ze Zprávy o uplatňování územního plánu Libušín. Zadání změny územního plánu je součástí schválené Zprávy o uplatňování územního plánu, pokyny pro zpracování  návrhu změny nahrazují zadání změny úz. plánu.
· Změna č.1 územního  plánu  byla vydána Zastupitelstvem města Libušín dne 
9.11. 2016 formou opatření obecné povahy č.1/2016 a nabyly  účinnosti dne
6.12. 2016.
· Pořizovatel zajistil uložení dokumentace v souladu s §165 odst.1) stav. zákona. Úplné znění  ( textová a grafická část) změn územního plánu je po jejich vydání uložena a je možné do výše uvedené územně plánovací dokumentace  nahlížet na těchto místech: 
      a) město Libušín, tzn. Městský úřad v Libušíně
      b) Magistrát města Kladna, oddělení architektury, územního plánování a rozvoje    města
	c) Magistrát města Kladna, odbor výstavby 
	d) Krajský úřad Středočeského kraje
· Do dokladové části dokumentace změny č.1 bude možné nahlížet na Městském úřadu  v Libušíně.
· [bookmark: _GoBack]Změna č.1 Územního plánu Libušín bude vystavena k nahlédnutí na internetové adrese obce www.mestolibusin.cz
